S 4o

292 9 39T ©jlig
2z Ot 392 9 b 90T 05101
P99 dawgio §3 M 93 3 sl s
Sl el ey tmepb 20ly 1oy pb 3 FNPL pb g pb
3 :olxio Slues 10/10 39037 ¢9,6 29037 celu aAdo100  ty903T o
il RISTY o ko
Aol Sy alols 4 bz o)l S g0 51 aS adaii o : Al
Tl ———————— 9y ol LSS alold 4y aygly als g0 1 aS alads o0 o 1
O UV Joosd 5l et 8 la ol ot 3l o551 A > 0,51 o0 a0 aloles 10 (g

wib Tl azy, 3=V7 5 34 VT o cusis oss 4z 0 s Aol

il ogee ¥ =3x — 4 L3 e b a4 semgnl, P(3, 1) s aais 005,35 Lo alolas

Sgi (oo a3l ) (wly dw bawg ABC idis
A(3,2) B(-2,3) €(0,-3)
S oy |, e (

ol | it Las (o
Swbe |y AM sl b3 Jsb ( 2

2/5 4

oS o 1y g dolso
2 1

— =0
Vx—1 Jx+2

WS Gl 1) b acad

o s5b ¢ f=1{3B,5)(1,-2)(2,7)(44)} ¢ el s & o 5 @b L]




asb MN|IBC 5 5 edie o
AM =3 ,MB=7 ,AN =4x-7

A MN =y+1,BC=4y—2
N NC=5x+1 x=? y=?
1/5 M C 8
B
Swle ,BC =7 CE =7 o oS Slolyalas ool p S5 @ am g5 b
A
A \o
1/5 . c w 9
E
b=?,c=? ,h=?,e=3 ,d=5 3 Lk J<& o
1/5 10
ale ) ps &le ol
X
x) = f——l
/5 _3x+2 i
x =
£ =—"
08 oy [ [ 1) aels o, f(x) = [x] 42 alalo b nbs
/75 12




swlel, f+g éx.aﬁox}ebgwdeasb

f = {(_1; 2)) (Zr 0), (4' 1)) (5r 2)}
g = {(_1’ 3)! (3r 2 )r (4‘1 _1)(51 O)}
1/5 13
Jodo S3L Sl 5 b 9o L]
f) ={Jx-DG-x)
9 =/ -DJGE-x)
1/25 14
Sbo 1y pj @lgs sl
A 3—x
2 15
B x—5




il MM‘ 1010 sgee3T gu,U B sus0yl celu  aidd100 quTHM

— i
- fovig, ."'\\'-\ o b d ! I
[ ¥y AN . . L I i ],
' Y N ENTIRIIIEIUY ASEE
S ST --(:‘,\; oLy I' }éﬁab'ﬁjjﬂﬁg’:’j}‘T.J‘M - | ;i P i b :
4 I’-" ,-’l £a0 dawiie @M 20 gd pf Gl e Ll e

iy e el 1 ol dowyd pli ,:.;ey(,:.,lébj

;Fb" H

Pt Js! cugd el b g ,
auS gamtedly g L;L;‘;JL,:.'_}:...,);‘.;L;,_,:.-UJ; i
\/.ca.uluhl:.auj..su&{XENl1<X<2}u,‘:u(ui-”" i
1 . _ ' X c el aliza azgezs Sy [0,1] o3l (o {
\/W1L5'“MW°U'L‘"P‘° 2,2,2,2, sl Al -’(C i i "".v'.‘:,
x JJ‘J 1}9 ,_fLJ....a £ g~ L le oy 0 a oSicosa >0 “l ‘( 3 ":_. "
' 425 e by I "5" : I L »:
'y 5 s 3 (2. 1y o oS sl st cot 8 < 0,056 <0 51 (L.n L5
" & : u_.,1o ...... 20560 —cot45 ojle Jol> (o] ] i
y i <1
..xi)l.\ip.:..ﬂ(_ga_ii) Wdhaxjm)iai ‘_/"leml.g;‘_gm) Y6l1aw-\£}ﬁ(c 1 i
i =7  typ =7 =192 pasygialex 452 WJLE\L&@LJALJJJJJ 113 !
5| O RS = fv Wea=tv' B

i/5

Tis =
ML"‘S’“CJ#UJ}”WL& Iﬂ;?;l Mduijpdyaﬂj.mq'ijMpdrdﬁjm EOoqu‘OU.J)]S\SJ)J i

(2 74*'7("'6‘1" S W NNV |

' Sowst %ﬂ,
ik ﬂ( \ ‘J § ot Ll o adie R 2500 > =

e R Jsl e Ty ol |y Jsl aloz 5 o 508 03 4856 o3y pwiis allis S5 )0 il g pgd .;,y::-?i_:

B -l o

1/25

St

C"J("'\‘_J_é": E

W
TN | x|t
13 == \” N | j
¥y 4y 1K, KELEN 5T, A 41 i
—"
'"‘”“’3—]C“JA*‘)LFTELSL“MﬁL“LﬂJsl(:UF O:SJiL:COSCY:%;l_ ' “

O PP RN - B
Eerts \"CQSYQ‘L = \‘T%q— A Lr(i_/: _zowmés 3

v
¢ xJé | xdée : Y, :
T éa 7Ll

t
A
o -

RPN SO

1/25

.‘é;‘(s ﬁ’—(w-‘ ) RS a's I‘\ \“u rl\ ? 8

i
r’ii
!

A
1/25

ys)

!A!

Y

L\
= Tf<ﬁ® é\(&_ I_,, A Ao e

n -

by ) {LIRES u——JJ.eJ ﬂ.ku o

-k (o <6

]

b (EL]

il e

" l

by 3

I ]

1“‘——-—:——__

o 73,37 s
& -1

Scanned by CamScannef




\ & A -2 i-._c_b_ -\\
_S - v < XX ﬁ:lﬁ
A V4 2 E\ux( ‘;Y x N = & \‘K ’LJK\
U5 | B 64_?1 _f,_“l—-———-— P 9
- A \v \/\\J L
i .\'\% = .l ° = »°
14 als |y o alte corbiaf i ¥y
_-—-s(l-"WK xS 1
1 ; '( B A (3 G
— S gesle a i S, Pealezdl ]y 55 58
IA:2x+2 x? -1 _ \’/(%2 K)(% o\ -
¢ | NI e
4t x WS- rf&_fé) ¥ =
B (G (E k€) &+ A :
295 | o, __2 l'- e < W Ja_-37) . QC&—.E\“ 2
i F T o-<
v — R/
C: 712 XV'X_& = !—Z—Q
x s Ao
k AJJ::».\.,.MIPU.”@IJJ.,)._A.:LM .
A 524305 =0 ( e o) OW A ) = k”k“ K
2 —KS—L L 13\__,
2 = | = (*-YI T A
B :2x*4+x-1=0 (“'ﬁ’-”u‘s;)b-‘ tA = 7 e S { Y) ST
k—ﬁ)l) \ (J ) "—SﬁHJl d’&’)‘)'*?“‘s-‘-“bf‘)u UJL‘D‘LJBWQ"‘)
AN '\ xx| o @
M\ © \ R o1%
AR N
\

20

ol g0

WY g ¢I.>..-:.'~"f'
e |

Scanned by CamScanner



	ریاضی افق2 بندرکنگان10 دی
	ریاضی افق2 بندرکنگان10 دی پاسخ

